

Süti nyilatkozat

Amennyiben a weboldalon történő első látogatás során hozzájárulsz a jelen adatvédelmi nyilatkozat feltételeinek megfelelő sütik használatához, azzal engedélyezed a sütik használatát minden további, weboldalon tett látogatás esetében is.

A loveandstory.hu weboldal sütiket (cookie) alkalmazhat. A sütik olyan kisméretű adatfájlok, amelyek többféle célt szolgálhatnak. A sütiket a webszerver küldi a webböngészőnek, a böngésző pedig eltárolja azokat. Ezt követően megtörténik az azonosító visszaküldése a szerverhez. Ez minden olyan alkalommal megtörténik, amikor a böngésző lekér egy adott oldalt a szerverről.

A loveandstory.hu oldalon használt sütik típusai

A loveandstory.hu weboldalon az alábbi sütiket alkalmazhatom, az alábbi felhasználási célokkal.

- a.) A kizárólag az oldal működéséhez **feltétlenül szükséges és a munkamenetet támogató sütik** a felhasználói munkamenetek azonosítására szolgálnak, valamint hozzájárulnak a weboldal kényelmesebb használatához.
- b.) A **kényelmi vagy funkcionális** sütik lehetővé teszik, hogy a loveandstory.hu oldal rendszeres látogatása mellett a böngésződ megjegyezze a korábban használt beállításokat, ezáltal ne kelljen minden megtekintéskor újra elfogadnod a sütit tájékoztatót és/vagy rendszeresen beállítanod az igényeidnek megfelelő szűrési feltételeket.
- c.) A **teljesítményfigyelő sütik** a felhasználói élmény javítása érdekében anonim módon gyűjtik az adatokat oly módon, hogy segítenek megérteni a látogatók viselkedését az oldalon.
- d.) A **célzott vagy hirdetési sütik** speciális szoftverek, például a Google Analytics és az AdWords segítségével a látogatók viselkedését követik annak érdekében, hogy releváns hirdetéseket tudjanak mutatni neki. Fenti szoftverek használatának célja a weboldal használhatóságának javítása, a weboldal adminisztrálása, a csalások megakadályozása, illetve a weboldal biztonságának javítása, a célzott reklámok használata, valamint a weboldal testreszabása minden egyes felhasználó számára.

Süтик elfogadásának megtagadása

A legtöbb böngészőben beállítható a sütik elfogadásának megtagadása — például:

- az Internet Explorer böngészőben (10. verziószám) letilthatod a sütit a sűtikezelés felűlbíralását érintő beállítasokban, ehhez kattints a következűkre: „Eszkűzűk”, „Internetbeállítások”, „Adatvűdelem”, vűgűl pedig a „Speciális” opciűra;
- A Firefox böngűszűben (24. verziűsűm) az összes sűti letiltásához kattints a következűkre: „Eszkűzűk”, „Opciűk”, „Adatvűdelem”, ezutűn a legűrdűlű menűbűl válaszd ki az „Egyűni beállítások használata elűzműnyekhez” opciűt, és tűrűld a pipűt a „Sűtik elfogadása” opciűnűl; valamint
- A Chrome böngűszűben (29. verziűsűm) az összes sűti letiltásához válaszd a „Testreszabás és vezűrlűs” menűt, ezutűn kattints a következűkre: „Beállítások”, „Speciális beállítások megjelenítűse”, „Tartalombeállítások”, vűgűl válaszd ki a „Adatmentűs tiltása a webhelyeken” opciűt a „Cookie-k” rűsznűl.

Fontos: ha letiltod az összes sűti hasznűlatűt, akkor sok weboldal hasznűlhatűsűga romlani fog, illetve elűfordulhat, hogy a loveandstory.hu weboldalon egyes funkciűk nem lesznek elérhetűk a sűmodra sűműra.

A sűműtűgűpen műr tűrűlt sűtik tűrűlűse

Felhasználűkűnt lehetűsűged van a sűműtűgűpen tűrűlt sűtiket tűrűlni. Ezt tűbbfűlekűppen is megteheted, pűldűl:

- az Internet Explorer böngűszűben (10. verziűsűm) manuűlisan kell tűrűlnűd a sűti-fűjlokot (ehhez a <http://support.microsoft.com/kb/278835> címen talűsz leírűst);
- A Firefox böngűszűben (24. verziűsűm) a sűtik tűrűlűsűhez kattints a következűkre: „Eszkűzűk”, „Opciűk”, „Adatvűdelem”, ezutűn válaszd az „Egyűni beállítások hasznűl az elűzműnyekhez” opciűt, majd kattints a „Sűtik megjelenítűse” opciűra, vűgűl az „űsszes eltűvolítűsa” elemre; valamint
- A Chrome böngűszűben (29. verziűsűm) az összes sűti tűrűlűsűhez válaszd a „Testreszabás és vezűrlűs” menűt, ezutűn kattints a következűkre: „Beállítások”, „Speciális beállítások megjelenítűse”, „Bűngűszűsi adatok tűrűlűse”, utűbbinűl pedig válaszd az „űsszes cookie és webhelyadat” lehetűsűget, mielőtt a „Bűngűszűsi adatok tűrűlűse” elemre kattintasz.

Fontos: ha tűrűlűd a sűtiket, akkor sok weboldal hasznűlhatűsűga romlani fog, beleűrtve a loveandstory.hu weboldalt is.

Felhűvom tűvűbbű a figyelmedet, hogy a reklűmblokkolű szoftverek (ad-blocker) hasznűlata mellett a sűtikrűl szűlű tűjűkoztűtű nem minden esetben jelenik meg. Ha ilyet tapasztalsz, és szeretnűd megtekintűni a loveandstory.hu oldal sűtibeállításűt, deaktivűld a reklűmblokkolű alkalmazűst.

